



Информационное сообщение для СМИ

30 мая 2024, Великий Новгород

## О ДЕТЯХ НОВГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Дети Новгородской области составляют одну пятую часть населения региона. На 1 января 2024 года в области проживало 112,4 тысячи детей до 18 лет, из них 18% – подростки 15-17 лет. Более трех четвертей ребятишек – горожане.

Среди юных новгородцев мальчиков на 4 тысячи больше, чем девочек. В среднем на 1000 мальчиков приходилось 932 девочки.

В 2023 году появились на свет около 4 тысяч малышей, из них мальчиков – 51%. У 37 мам родились двойняшки. Первенцы составляли 34% новорожденных, столько же и вторые дети. Третьими в семьях стали 20% ребятишек, четвертыми и последующими – 12% малышей.

Важная роль в воспитании подрастающего поколения принадлежит учреждениям дополнительного образования. В 2023 году 124 тысячи детей в возрасте до 18 лет посетили развивающие занятия. Наиболее популярными направлениями дополнительного образования детей являлись программы в области искусств (25% общей численности детей, охваченных дополнительным образованием), социально-гуманитарное направление (24%), физкультурно-спортивное (23%).

Летние каникулы – благоприятное время для восстановления здоровья, развития лидерского и творческого потенциала детей. Прошлым летом 16,4 тысячи мальчишек и девчонок школьного возраста отдохнули в летних оздоровительных лагерях области.